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Ások a talpkövek.
Debroczcn febr. 27.

Amióta Fejérváryék elvonultak 
az ország kormányától, három telő 
vált a sajtó. Van kormánysajtó, van 
ellenzéki sajtó és van darabont sajtó.

A kormány sajtó az, amelyik tű­
zön vizen feltétlen támogatja a kabi­
netet, s amely szívesen hajlik a reak­
ció felé is, az ellenzéki sajtó üti-vágj a 
a kormányt és utálja a dar alantokat, 
viszont a darabant sajtó vészszel jaj­
gatja tele az országot s kimutatja, 
hogy nagyobb hazafiak voltak a da- 
rabantok, mint Kossulhék, akiket ki­
kezd, rágalmaz és leleplez.

Sajnos, darabont sajtónak . hívják 
ma az ellenzéki újságokat is. Pedig e 
lapoknak hasábjairól a radikalizmus, 
a függetlenségi és színtiszta 48-as esz­
mék sugárzanak le s mint ilyen, el­
itéli a kormányt, ha 48-as jelige alatt 
67-es politikát üz, de semmiképen 
se dicséri sem a 67-et, sem nem ál­
lítja a ,,28“-as Fejérváryékról, hogy 
hazafiak.
^ Erre a kis tájékoztatóra azért

volt szükség, mert a darabont sajtó 
a minap teleharangozta az országot, 
hogy nem lesz semmi azokból a ga­
ranciális intézkedésekből, amelyekre 
egy újabb Kristóffy-féle erőszakos idő­
szak meggátlása miatt volna szükség.
A darabont sajtó szerint Andrássy 
Gyula gróf járt már a királynál alkot- 
mánybizlositéki javaslatokkal, de az 
uralkodó hallani sem akar azokról.

Egy időre nagyon is hallgattak a 
kormánykörökben az alkotmánybizto- 
sitékokról, mint az ország talpkövei- 
röl, s úgy tetszett, hogy ez a hallga­
tás tényleg igazolja a darabantok or 
ditozását.

Örömmel vesz tudomást arról 
minden egyes magyar ember, hogy a 

I látszat ezúttal tényleg csalt. Mert most 
jön hire annak, hogy a ,,talpkövekről“ 
szóló törvényből mégis lesz valami.

I Andrássy Gyula Bécsbe készül s csak 
! most terjeszti a király elé azokat a 
javaslatokat, melyekben Magyarország 

I alkotmánybiztositékai le vannak téve. 
Hogy e javaslatok mit tartalmaznak, 

I arról senki se tud még semmit, de

dés, — amely kizárja Fejérváryéknak 
akármilyen alakban való feltámadását.

Lehet, hogy a király ellene lesz. 
Hiszen erről sok szó esett már, de mi 
nem hisszük, s kizártnak tartja velünk 
együtt minden magyar ember, mert a 
király, aki annyi vészben, bajban 
megóvta igazságszeretetét a rossz ta­
nácsosaival szemben, éppen ezen ga­
ranciális törvény elfogadásával fogja 
megmutatni, hogy alkotmányos ural­
kodója marad ennek az országnak, a 
melynek népe mindenkor a legnagyobb 
szeretettel vette körül.

(a r.)

Nincs képviselőház.
De van fontos kabinet tanács.

A kiegyezési tárgyalások.
— Express tudósítás. —

Budapest, febr. 26. 
A képviselőhöz a mai napon nem 

I tart ülést, minthogy a kabinet tagjai ma 
fontos minisztertanácsban vannak, mely 
előreláthatólag az esti órákig fog elhu- 

mínisztertanács kizárólag a ki-zódui. A minisztertanács kizárólag a 
sejteni lehet, hogy van olyan intézke- (egyezési kérdéseknek lesz szentelve.

az utón vígan kinálgatluk Rostás uram- nek nyaka, arca, egész teste fekete volt
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Irta: Karczag Vilmos iledett mire a falu alá értünk, ekkor szaggattam, szóltam hozzá. De hiába — ha
Három napig odacsatangolt Kovács porázni kezdtük a kocogást és 8 órára | lőtt volt.

Ferenc gazda uram, s negyednapra beállít 
az ispány ur elé a pusztán.

Ruhája rendetlen, az egész kmézése 
olyan, mintha két hét óta nem tisztálko­
dott volna. Tüskés szakálát rég nem jár!a
borotva,‘haja iL.et.en, kóco,, bajuknak j
mmdsLmtía homályosan pislákolnak s' utón nem vettem észre a nagy sötétben,) 
« árul“ űe«tó kék vonás ott a szeme vagy a szomszédba ment át tanyázm. Ki-

beértünk. Másnapra találkozót adtunk a | — Megakar ijeszteni kelméd; nem
Kereki Jóska esküvőjére. mond igazat.

Benyitottam a kapuajtót; látom, hogy — Szomorú valóság ez ispány uram. 
a szoba ablaka sötét. A konyha benyíló- Tegnap temettük el az istenadtát.. . 
iát zárva találtam. Azt gondoltam, hogy , — Miért tette ?

■ • ’ ’ K1- - —1 Nem lehet azt tudni.
Valami oka volt rá?

alatt mutatja, hogy álmatlan töltötte az 
éjszakát

— Hát ken’ hol csatangol ? — szó­
lítja meg az ispán ur.

A földre szegzi tévelygő tekintetei. 
Kovács uram, nagyot sóhajt, s egy dara­
big nem felel a kérdésre, mintha azon 
tanakodnék, hogy hol is kezdje el . . •

— Na, megnémult helmed, vagy 
mi az ördög lelte ? — biztatgatja újra az 
ispán.

— Nagy szerencsétlenség látogatott 
meg, nagy szégyen érte a házamat.

— Mondja el kelmod.
— Úgy volt az ispán ur, hogy szom­

baton este, mint rendesen, hazat elé bal­

ültem a ház elé a patkára. .10 óra tájban 
meguntam a várakozást meg valami rósz 
sejtelem is kezdte borzongatni a belső­
met, neki dűltem a benyíló ajtajának. A 
zár recsegett ropogott, engedett és az 
ajtó felpattant. — A komóton szokott ál­
lam a gyertya, világot gyújtottam. Tekin­
tetes uram, tessék elhinni, hogy ha láng­
ba borult volna fejem felett a ház teteje, 
vagy az Isten csapása ért volna, nem 
ijedtem volua úgy meg, mint a hogy 
megijedtem attól, amit láttam. A geren­
dára felakasztva holtan csüngött előttem 
u feleségem. Arca eltorzult, két szemgo­
lyója az ég felé meredve Sohase fogom 
elfelejteni. Elmetszettem a ruhaszárító

baton este, mint rendesen, hazaiém o - jJ k,0j<jottara a nyakáról. Szegény 
lagtam a tanyáról. Jó kedvem volt, meg KQteiec^------- ------------------- ------------

— Az Isten tudja azt csak.
— Rosszul bánt vele kelmed.
— Úgy imádtam, mint az Istene­

met, dédelgettem, kedvébe jártam . . , 
Egy rósz szóval se illettem meg soha.

— Talán nem szívelhette kendet , . .
Kovács uram forgó, vad tekintete el­

hallgatta az ispánt.
Azt ne tessék mondani. Mondom : 

kedvébe jártam, megérdemeltem a szere­
tőiét. Szeretett is.

Mindig tárt karokkal várt, ha jöt­
tem, szornorkodva búcsúzott, ha mentem. 
Hideg volt; megfáztam az utón, meleg 
borral kínált; magafőzte friss ételt tett 
elébem. Mellém húzódott és el-elboszól- 
gottünk a kettőnk boldogságáról, a kot 
tőnk szerelméről. Ölelt, csókolt., enyém 
volt lelkének minden gondolatja. Előtte

minden létező színben 
és formában már ér­

hó
A m. t. Hölgyközönség félczipdk,
szives tudomására hozom, hogy a “ "z‘ia',aiyi'ólci6Cáraíbin"bociáj

tavaszi idényre a legfessebb í™" ™ “*■

Központi Czipő és Kalap Áruház
Debreczen, Dreher sörcsarnok mellett.

Tisztelettel Telefon 406. Telefon 406,
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A kormány ma állapította meg azo­
kat a módozatokat, amelyek az oeztrák 
kormánynyal máro us havában folytatandó 
kiegyezési tárgyalások alapjául fognak 
szolgálni. Wekerie miniszterelnök szerdán 
a minisztertanács megállapodásaival Bécs 
be utnzik és már csütörtökön megkezdi a 
tárgyalásokat az osztrák miniszterei nők-
kel.

Kossuth Ferencinek a közgazdasági 
bizottságban tett kijelentései szerint a 
magyar kormány március vegéig az ősz 
szes kiegyezési kérdéseket dűlőre akarja 
vinni- Hogy ez sikerülni fog-e, erre nézve 
a vélemények nagyon megoszlanak. 
Laehne Hugó, a közgazdasági bizottság elő­
adója sem hiszi, hogy a tárgyalások már 
cius végéig befejezhettík legyenek. Ezt a 
nézetet vallja a „Pester Lloyd is, mely 
Wekerie és Kossuth álláspontja között 
bizonyos ellentéteket akar felfedezni, a 
miért is a félhivatalos megrovásban is ré­
szesült.

Annyi mindenesetre bizonyos, hogy 
a magyar kormány mindent el fog követ­
ni, hogy március végéig tisztán lásson a 
kiegyezési kérdésekben és hogy egy szel 
már véget vesien annak a bizonytalan­
ságnak, mely a magyar közéletre a kie-

áruló, alávaló politika meri magát német 
politikának nevezni! . . • ..

Magyarországnak Ausztriától való 
elszakadása lehetetlenség. Mert azt egy 
Habsburg sem fogja türm — míg a fogy 
veres evő a kézben lesz. bogy Mnsyai 
ország elszakadjon Ausztriától, tisztán 
észre lőhetett ezt venni a múlt esztendő­
ben. Úgy tetszett, hogy a magyarok min­
dent megkapnak, amit akarnak. Ks még 
se kapnak semmit. A magyar vezényszó­
ból semmi se lett. Ferencz József, barna 
öreg és nyugalomra vágyik, visszautasí­
totta a magyarok követelését1'.

Debreozen győzött!
A Duna Tisza csatorna torkolata, 

Szolnoknál lesz.
-- H&ját tudósi tónktól. —

Debreczen, febr. 26. 
Az az értekezlet, a mely a múlt 

Oebreczenben összeülthónapban Oebreczenben összeült a 
Duna-Tisza csatorna ügyében, tuclva-

__  - , lévőén memorandumot készített, hogy
Ságnak, mely a magyar közéletre a kié- csatorna torkolata Szolnoknál legyen 
gyezési keidé ek rendezetlensége követ-, me.lv ezt kívánja sok.
kentében ránehezedik. ! Az éidekeltség, mely ezt kívánja sok.

jkai nagyobb mint az, a melynek vi-
XT , , ,, , . ,, . , Idákén a kormány szeretné a torkolatot
Nem érdektelen egy osztrák újság1 lxln

pimaszkudás it fe.jegyeznünk Ez a cikk 
egy bécsi lapban látott napvilágot s élén­
ken tükrözi vissza Ausztria felfogását ma­
gyar dolgokban.

„ X mi német nemzetieink arról vi­
tatkoznak, hogy a Ciliiben élő néhány 
ezer német kivánja-e jogát, vagy sem. 
De arról, hogy Magyarországon több 
millió németet üldöznek, ütnek, vernek és 
kiforgatják őket nacionáléjukból, erről 
egy szót sem szólnak. És az ilyen haza­

való nap is, hogy az a szerencsétlenség 
történt, együtt ültünk kettecskén a boglya 
kemenei patkóján, s olyan jó kedvvel, 
vigsággal beszélte, hogy vasárnap elme­
gyünk a Kerekí Józsi esküvőjére. Még 
azt a ruhát is kivette a koméiból, és úgy 
mutatta, a melyikbe a tánchoz öltözni 
fog. „Úgy e apjukom elmegyünk, — szólt,
— oda ülünk szembe az oltárral; meg­
nézzük szép-e a menyasszony ? Szebb-e 
mint ón vagyok ? .-zomorkás-é, vagy örül 
a boldogságnak? Meg a Jóska? Hát ő; 
lesütve tarija-e szemeit ? A pap szemeibe 
néz-e, vagy a menyasszonyéba .. ? vagy 
mi felénk.“

Meg az Isten tudja mi mindent 
össze nem fecsegett az az áldott jó asz- 
szony.

Tetszik tudni ispány ur, ritkán jár­
tunk mulatozni, hát előre örült neki, hogy 
a Kereki Jóska lakadalmán táncolni fog.
— Micsoda indulattal verte meg az Isten, 
hogy mást gondolt, de biz’ szegény ki­
terítve, halva feküdt a koporsóban mikor 
a Jóska lakodalmas népe a házunk előli 
hajtatott el. Bízugy ispány ur, meghalt... 
eltemettük .., sir utánua a lelkem ... és 
ha jó szülőimet nem nézném . .. titánná
veszteném magam . . .*

És Kovács Ferenc gazda uram, nap 
nap után egyre kérdezgeti:

— Csak azt tudnám, hogy mi vi 
hétté rá?

létesíteni
Tegnap Budapesten is volt ankét 

ez ügyben s úgy látszik olt is a deb- 
reczeni memorandumban foglaltak vo- 
tak meggyőző hatással, noha Kossuth 
Ferencz nem éppen hive ennek az 
eszmének. Mindazonáltal nagyobb a 
valószínűség, hogy a torkolat Szolnok 
nál lesz és nem Csongrádon.

A Duna—Tisza-csatorna terveze­
tének elbírálására kiküldött szakbizott­
ság ma este Kossuth Ferencz kereske 
de Imi miniszter elnöklete alatt ülést 
tartott. Kvassay Jenő min. tanácsos 
előadta szakvéleményét, amely szerint 
a szolnoki vonal műszakilag hátrány­
ban van a csongrádival szemben.

Az jizemi költségek a szolnoki 
vonalnál nagyobbak, de a soroksári 
Dunaág rendezése által oly vizierö szár­
mazik, amely lyel 1200—2000 lóerő 
termelhető, a mi azonban a csongrádi 
csatorna javára esik. A belforgalom 
tekintetében a szolnoki vonaltól vár­
hatunk többet. Hoszpoczky Alajos sze­
rint a csongrádi torkolat szolgálja leg­
jobban az ország forgalmi érdekeit.

Ilieronymi Károly szerint techni­
kailag is kedvezőtlenebb a szolnoki 
csatorna, mint a csongrádi. Kovács S. 
Sándor műegyetemi tanár föltétlenül ai 
csongrádi torkolatot helyesli.

Klein Gyula tözsdetanácsos a szol­
noki iránynak adja az elsőbbséget. 
Rapaich Rikárd műszaki szempontból 
a szolnoki torkolatot tartja célszerűbb­
nek. Rupcsics György a szolnoki tor­
kolatot fogadja el. Kossuth végül ki­
jelentette, hogy a döntésnél az ország 
forgalmi érdekei lesznek mérvadók.

Munkás sztrájk Nánáson.
Basáekodott a csendőreég 

Az alispán vizsgálata
— Saját tudósítónktól,

Debreczen, febr. 26.
Néhány nap óta — mint ezt a Dob 

reczeni Független Újság már röviden meg­
írta — lázba van Hajdúnánás. A Széter 
és Dacigerj továbbá az ottani szalmakalan 
áru gyárakban sztrájk ütött ki. A sztrájk 
természetesen béremelés szorgalmazása 
miatt tőrt ki, mit az ottani munkaadók 
teljesíteni nem akartak.

E miatt az összes munkások szoli­
daritásba léptek és elhagyták a dolgozó 
műhelyeket. A sztrájk hírére Debreczen- 
ből a szociál demokrata párt vezetői kö­
zül néhányan kimentek, hogy ottani elv­
társaikat védelmükbe vegyék, azonban 
még ők maguk is áldozatul estek. A ki 
rendelt csendőri karhatalom a jogait kö­
vetelő munkásság ellen fordult. Vezéreit 
összefogdosták és a csendőrlaktanyába 
hurcolták őket. Állítólag többeket véresre 
is vertek.

Az események hire eljutott Kovács 
Gyula alispánhoz is, a ki tegnap délután 
kiutazott Náriásra és helyszíni szemlét 
tartott a felizgatott városban. Kihallgatta 
Csiba Márton főkapitányt, informáltatta 
magát a csendőrség viselkedése felől e in­
tézkedett, hegy ebben az ügyben hivata­
los vizsgálat íoganatosittassék.

E vizsgálat eredményétől függ, hogy 
kit terhel a felelősség a megtörténtekért, 
ki sújtandó fegyelmi vizsgálattal és álta­
lában minő intézkedések megtételére lesz 
szükség a jövőben.

Egyes lapoknak az a hire, hogy az 
alispán Csiba Márton főkapitányt állásá­
tól felfüggesztette volna, nem felel meg a 
valóságnak. Tény az, hogy az ügyben 
szigorú vizsgálat folyik és csupán csak 
ennek befejezése után lösz helye az eset­
leges felfüggesztésnek.

Az eddigi vizsgálat megállapította 
azt, hogy a munkaszüntetők tényleg ter­
rorizálták a dolgozni akarókat és ezt meg­
felelő felhajtás előzte meg. Ennek kövei­
mé nye tehát az is, hogy a dcbreczeni 
eociál demokrata párti titkárt Vágó Bélát 
Nánás város polgármestere, a város terü­
letéről. kiutasította.

Értesülésünk szerint ezen intézkedése 
felebbezós alatt áll.

A sztrájk cgyébbként tegnap még 
tartott, de kilátás van arra, hogy néhány 
nap a/att véget ér.

A „Berlin hajó katasztrófája.
Az áldozatok eltemetése.

A megmentettek jól érzik 
magukat.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, febr. 26.

Az a lesújtó katasztrófa, mely a 
Berlin hajót érte az egész világot 
megdöbbentette. Még mindig érkeznek 
híradások a szörnyű esetről. Párásban 
a katasztrófa áldozata javára koncerté^

Az AlfSMi takarékpénztár Debrecieeeiben, Píaez-u. salát ház.
Elfogad betéteket i Takarékpénztári könyv«*- Óvadék kölcsönök i váhalkozőknak, bérlőknek Kölcsönöket od i n? ugd-Jiepos köz sz s 

kékre és Cbeipieszámlára és hivatalnokoknak. 1°> K é* *0 ó\i t rlcsz,e|i‘cm ... kl4raik8
Kölcsönöket nyújt 1 váltókra, kötelezvényekre Kölcsönök ■ tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog- Beraktároz • arukat és terményt sajai 

és folyószámlákra a iepelőnvösebb kamatláb mellett, levelekre, valamint vidéki pénzintézetek részvényeire, és azokra előleget is nyújt.
Tfnl«aee köics8',8kl!<,ldMrtokokra8má8 Értékpapírok, érezpénzek és külföldi bankjegyek —M| (í |14r,
TöÄmegbizAeok • értékpapírok vételére é. beváltása és eladása A magy. Mr. szab. osztály sorsjáték

eladáséra, Hitelrésze# CBonortheli váltók leazáuntoláaa. alté heiye
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rendeznek, melynek jegyeit valóság­
gal elkapkodják. Egy lapkiadó 1000 
frankot adott egy páholyért.

A mai táviratok a következők:
London, febr. 26. Hock van Hol­

landból jelentik, hogy a Berlin kataszt­
rófájánál megmenekült utazók állapota 
kielégítő módon javul. Csak a három 
utolsó menekült még nagyon gyönge. 
Wennebcrg asszony állapota valamivel 
javult, bár férjének és gyermekeinek 
halála nagyon lesújtotta. Thiele kisasz- 
szonynak tegnap lázas álmai voltak, 
GÖbel kisasszony lába még mindig 
erősen meg van dagadva. Az a hiv 
tehát, hogy az utasok közölt teljesen 
meghaltak teljesen alaptalan.

Hock van Holland, febr. 26. 
Négy halottat temettek el az itteni te­
metőben, köztük a német opera 2 női 
tagját. A temetésen a királynő és anya- 
királyné képviseltették magukat. Az 
utcákon a lámpákat meggyujtották és 
a házakon számos lobogó lengett. A 
temetőben a német fökonzul és az el­
hunytaknak rokonai várták a menetet. 
A királynő képviselője a királyi csa­
lád nevében virágot hintett a sírokra. 
A német lelkész gyászbeszédben azzal 
vigasztalta a hátramaradottakat, hogy 
gyászukban az egész világ osztozik.

Rotterdam, február 28. Vasárnap 
16 holttestet hajón Angliába vittek. A 
katasztrófa váratlanul következhetett 
be, mivel sok holttestet éjjeli ruhában 
találtak meg.

A debreozeni muzeam 
és Jókai.

Széli Farkas adománya.

Értékes okmányok
— Saját tudósítónktól. —

Debruczm, február 26.
Irodalomtörténeti szempontból, köze 

lobbről pedig a XVlll. századbeli dobié 
ezeni társadalom megismerése szempont­
jából igen értékes kézirat gyűjteménnyel 
gazdagította besenyei Széli b árkus ki. 
táblai tanáeselnök múzeumunkat.

Négy vaskos kötetben s neuany kü­
lönálló kisebb darabban múzeumunknak 
ajándékozta annak az országos kirü nagy 
családi pörnek hitelesített másolatokban 
kiadott összes iratait, amely pört Baianyi 
Miklós debreezeui polgár, mesterségére 
paplanos mester, mint megtagadott fiú, 
törvényes származásának elismertetése v 
gett 1759 tői 1782-ig a nagyváradi püs­
pöki, a kalocsai érseki szentszékek s a 
pápául delegált Csanádi püspök előtt fo y 
tatott apja Baranyi Miklós septemviv ha­
lála után ennek másik fia várad! és mies- 
kei Baranyi Gábor Bihai vármogyc hatal­
mas és dúsgazdag alispánja ellen.

fí rendkívül érdekes pörben a lelpc- 
res civie fegyvevtársa, tanácsadója '('J0

bár folyton a háttérben marad — mégis 
bámulatos tevékenységet fejtett ki.

E nagy pör iratait tartalmazó vas­
kos kodekszeknek irodalom történeti ne­
vezetessége pedig abban áll, hogy a pör 
alakjait Jókai Mór képzelőtehetsége köl­
tői büverejóvel életre keltette s halhatat­
lanná tette annak a szép debreozeni kal­
már leánynak nevét, akinek hitvesi hüsé 
gét gonosz nyelvek rágalma pellengére 
állította, akit áldott állapotában férje, hi­
telt adván e rágalmaknak, de akinek élete 
alkonyán a bíróság elégtételt adott,

Ezen iratokból merítette Jókai eget- 
vivó asszonysziv c. regénye tárgyát.

Most is mind meg vannak n költő 
fejtegetései a kodokszekben. S mellékel­
ve vaunak í’zól Farkas levelei is, amely 
által útbaigazításokat adott Jókainak e 
rengeteg anyag használatához. Mert a 
történeti hűség kedvéért meg kell jegyez­
nünk, hogy Széli Farkas hívta fel a költő 
figyelmét a szóp,Ungváry Katalin regény 
anyagul kínálkozó szomorú történetére.

SZÍNHÁZ.
•Műsor :

Szerda. Szép Ilonka, daljáték. 
Csütörtök. Víg özvegy, operette. 
Péntek. Tökéletes feleség, színmű. 
Szombat, Delila, dráma.

— Zilahyné itthon. Szép Ilonka, 
Szávay Gyula kiváló poétánk dalljátéka 
egy kis pihentetés után ma ismét színre 
kerül a főszerepben Zilabynéval, ki a 
budapesti vendégszereplése után ma lép 
fel először. A többi szereplők. r óthy 
Frida, Polgár, Árkossy, Bay, Békés, vida 
Hona, Szakácsnő, Sarkadi stb.

— Delila Mig az énekes személy­
zet a Lohengrin dalmii próbáival van el­
foglalva, a drámai személyzet is készül 
Ccry kedves régi darabra, a Delilá-ra, me­
lvet kiválóan első rendű szereposztásban 
tűit fel a társulat. A főszerepekben Sza 
kacs, Békés, Ternyei, Hahne! Aranka, 
Szabó Irma stb.

_ A Lohengrin dalmű színpadi
összpróbái serényen folynak. Az énekj 
személyzet a legnagyobb gonddal készül 
az előadásra, mely az idei színi idény 
oavik legnagyobb eseménye lesz. A m- 
pzereplők Zilahvnó, Hado Anna, Szalai, 
Árkossy, Bay, Kiss Józsefi_________

könnyű taligát felborította. Az asszony, aki 
másodmagával ült a talyigában, kiborult oly 
szerencsétlenül, hogy a teherhordó szeke­
rek kerekei alá került. ...

A szekerek egyikét a lovak epen a 
derekán rántották keresztül. Bek0 
Ferencné a szerencsétlenség pillanatában 
nem érzett különösebb fájdalmat, ue a 
mikor felült a talyigájára eszméletét vesz-

A szemtanuk és a másik asszony 
társa, aki vele egy talyigán jött látta — 
hogy most már itt komoly baj is lehet, a 
szerencsétlenség áldozatát a mentők be­
szállították a közkórházba. Itt azonnal 
ápolás alá vették a szerencsétlenül járt 
asszonyt, aki eltörte ballábát s súlyos belső 
sérüléseket szenvedett. Beke Ferencnonek 
hosszabb orvosi gyógykezelésre lesz szük­
sége, mig egészségét visszanyeri.

A teherkocsik hajtói Kiss Imre és 
Major István ellen a reodőrsóg bűnügyi 
osztálya megindította a vizsgálatot vigyá­
zatlan hajtásért és gondatlanságból oko­
zott testi sértésért fogják megbüntetni 
őket.

Szerencsétlenül járt asszony.
Keresztül ment rajta a szekér. 

Karambol a vasúti hídon.
Saját tudósítónktól. —

Dobreezen, febr. 26.
A vigyázatlan hajtásnak ismét ál 

dn/ata varr Beke Ferenc szepesi gaz­
dálkodó felesége naponként talyigán jár 
be a városba és ide tejet hoz be eladni. 
Teiman is ilyen célból ült taiyigaia s 
haftott a város felé. A vasúti hídon azon- 
bm összeakadt két teherhordó szekérrel, 
azok mentek a hídon felfelé, a talyiga pe­
dig jött lefelé.iá louumuL uii.u*.'— i-— . -- “ ’^iwiriészetes, hogy a teherhordó sze­

res civie fegyvevtársa, tanácsadója 'trarok nehezebbek voltak s az aránylag

« ;k,fajiMi»aca9 kéfiszer-
lispits (Bakes) asstt-tfS

Klein József bűnei.
UJfehórtón ia oaalt.

_ Baját tudósítónktól. —
Debreezen, febr. 26.

Nagy szenzációt keltett nehány 
héttel ezelőtt Klein József hajdudorogi 
volt bankigazgató tömeges váltóhami­
sítása. — MZ egész város és megye 
közönsége róla beszélt. A hamis val­
lókat leszámítoló bankok pedig egy­
másután tették meg feljelentéseiket.

Úgy látszik, hogy Klem Jőzsel 
nemcsak Debreczen és vidékén, ha­
nem Szabolcs megyében is követett 
el hamis váltó aláírásokat, meit a 
nyíregyházi törvényszék épen egy váltó 
értékének visszatérítése miatt adott ki 
ellene nyilvános idézést.

Az idézés szó szerint ez:
3637 IDÉZÉS. 3
1234/907. A nyíregyházi kir. tör­

vényszék közhírré teszi, hogy dr. Hart- 
stein Sándor nyíregyházai ügyved által 
képviselt U.|fehértói takarékpénztár r. t. 
ismeretlen tartózkodása Klein József 
volt Hajdudorogi lakos ellen 360 korona 
és jár. iránt rendes váltókeresetet í,dván 
be, a tárgyalásra határnapul 1907. évi 
március hó 20. napjának d e. 9 óráját 
őzen kir. törvényszék pertárába kitűz,e 
és hogy ismeretlen tartózkodása alperes 
képviseletére ügygondnokul dr. fi rátér 
Ernő nyíregyházai ügyvédet kinevezte.

Egyszersmind felhivatik az ismeret­
len tartózkodásu alperes, hogy a részére 
kirendelt ügygondnokot a célszerű vé­
delmére nézve kellőleg utasítsa, vagy a 
bíróságnál más ügyvédet, nevezzen el­
lenkező esetben pedig mindezek elmu­
lasztásának következményeit magának 
tulajdonítsa. Kelt Nyíregyházán, 1907. 
évi február hó 16. napján. A kir. tör­
vényszék.

Az idézés soraiból ugyan az álla­
pítható meg, hogy ez a váltója nem 
hamis Klein Józsefnek, de csaknem 
bizonyos, hogy egy alapos bírósági 
vizsgálat erről is megállapítaná, hogy 
bűnös utón és eszközök felhasználásá­
val lett az leszámítolva.

Hergeörafi károly
fehér finom »Wsmtaytó sfiiedejebea
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— h. király utazása. Mint Prá­
gából távirják a városi tanács közhírré 
teszi, hogy dr. Gross polgármestert érte­
sítették, hogy a tartománygyülés idősza­
kának be eresztése után (április első fele) 
a király Prágát megfogja látogatni.

— A város közgyűlése. Deb- 
reczen város törvényhatósága február 
hónapban nem tart közgyűlést. Miután 
azonban némely olyan fontos közér­
dekű ügy vár elintézésre, a törvény- 
hatóság szombaton, márczius 2-án 
tart rendkívüli közgyűlést. A tárgyso­
rozatot most fogják összeállítani a fő­
jegyzői hivatalban Mint értesülünk a 
közgyűlés a Hatvan-utcai választás 
ügyében is határozni fog.

— A csendőrlaktanya ügye. A 
belügyminiszter kiküldötte, Kosztka ezre 
des nem érkezett meg Debreozenbe s igy 
nem dönthetett a bizottság, hogy a csend­
őrparancsnokság ideiglenesen hol helyez­
tessék el. A város tanácsa az eddigi tár­
gyalásokról és a létrejött megállapodások­
ról szóló jegyzőkönyvet és összes iratokat 
felküldte ma a belügyminiszterhez, a ki 
dönteni fog, hogy hol nyerjenek elhelye­
zést a parancsnoksági hivatalok.

— Böjti iatenitisztelet. Az ágost. 
hitv. evang. templomban szerdán délután 
3 órakor böjti istenitisztelet lesz.

--■ Kitüntetett munkások. A föld- 
mivelési miniszter, mint minden eszten­
dőben, úgy ez idén is jutalmakat oszt 
szét törekvő, hűséges munkások között. 
Tegnap érkezett le két, kitüntető ukievói 
és 100 korona jutalom a városhoz. A ki­
tüntetett gazdasági munkások egyike Szabó 
Mihály, a ki 27 éve szolgál Ebesen, Szat- 
máry Mihály gazdálkodónál. A másik cse­
léd Újvárosi Mihály, a ki Kovási földbir­
tokosnál van szolgálatban szintén 27 év óta.

— A debreozeni kultur-pa 
lota Ismeretes, hogy a debreozeni 
kultur-palota ügyében a minap meg­
állapodás jött létre egy megtartott ér­
tekezleten. Az uj terveket a bizottság 
beterjesztette a város tanácsának is, 
a melynél tetszésre találtak azok. A 
tanács a terveket mielőbb felküldi a 
minisztériumba, s igy kilátás van arra, 
hogy mielőbb lépés történhetik az 
építkezésre nézve is.

— A födarabant arcképét nézi.
Münkhenből jelentik: Fejórvary Géza 
báró volt miniszterelnök két nap óta 
Münkhenb n tartózkodik, hogy megszem 
leije azt a festést,, melyet Neumann Fri­
gyes festőművész által készíttetett. A kép 
a volt miniszterelnök egyik régi haditetiét 
örökíti meg az 1859 iki hadjáratból, ami­
kor személyes bátorságáért- kitüntetésben 
is részesült.

— A mai felolvasó ülés. A Cső
konai-kör ma szerdán délután 5 órakor a 
városháza nagytermében ülést tart. A 
felolvasó ülés műsora: 1. Költemények. 
Irta: Oláh Gábor, a Csokonai-kör tagja; 
előadja Szakács Andor, a városi színtár­
sulat tagja. 2. Hogy születik a nóta? 
Irta és felolvassa: Dóczy József, a Cső 
konai-kör és az Arany János-társaság

DEBRKCZEM FÜGGETLEN ÚJSÁG

tagja. A szövegben előforduló dalszerző- 
ményeket énekli: Balkányiné Bődy Ella 
úrnő és Bay László, a városi színtársulat 
tagja; az énekszámokat Magyari Imre ze­
nekara kíséri.

-- Az ajánlott levelek feladása
A postafőnök a következőket teszi közzé: 
Közbiztonság szempontjából f. év márczius 
1 tői kezdődőleg este 7—9 óráig a foly­
tatólagos ajánlott levél és távirat fölvé­
tel az emeleten 5 számú helyiségben fog 
eszközöltetni.

— Felolvasó est. Érdekes estnek 
igérkozik isméi azon felolvasó est, mely 
folyó hó 28-án, az az csütörtökön dél­
után 5 órakor tartatik meg a róm. kath. 
főgimnázium dísztermében. Remekül vau 
összeállítva ismét a műsor, — amelynek 
minden egyes szám* vonzó és érdekes. 
Zivuska Irén urleány, városunk előkelő 
társadalmának eme kedves s gyönyörű han­
gú tagja fog énekelni pár csinos dalocskát, 
Fekete Oszkár ur. a kiváló zongora mű­
vész zongora kísérete mellett. Dr. K. Sza- 
lay Béla ur, orvosi karunk eme jeles tag­
ja „Az evésről" olvas fel, bizonyára a 
tőle megszokott szellemességgel s hu­
morral, mig egy bájos kis leány, Dörre 
Ilus Jassieus egy pompás humoreszkjét a 
„bakfist fogja elszavah i. A dr. Szeness- 
fóle hires quartett, melynek tagjai dr. 
Szenes Zsigmond, dr. Spitz Lipót, Sehima 
József s Füredi Henrik urak, Beethoven 
s Hajdú két pompás szerzeményét egy 
Aliegrettot s egy Menuettot fognak elő­
adni, bizonyára művészi tökélylyel, Ildi­
nél Aranka urieány, színtársulatunk egyik 
legkiválóbb tagja, azon felolvasó esték 
becézett kedvence, Szász Károly egy ha­
talmas költeményét „Az angyal s ördö­
göt" fogj* elszav*lni, Szóval az est min­
den száma érdekes s értékes, hogy an­
nak meghallgatására méltán hívjuk fel 
olvasóin« szives figyelmét. Ezen felolvasó 
estre szerdán reggeltől kezdve kaphatók 
a jegyek Mihálovits Jenő gyógyszertárá­
ban, Üllőhely 50 fillér. Állóhely 30 fillér.

— Vendéglős bál. A debreozeni 
vendéglősök és kávésok mint minden éven, 
ez időn is táncmulatságot rendeznek. A 
bál március 20-án lesz, mely hangver,seny- 
nyel kezdődik. A műsoron a Zdahy pá­
ron kívül Munkácsi János hegedűművész 
is szerepelni fog.

— Társadalmi jogrend. Az OMKE 
vasárnap délutáni előadasa szép számú 
érdeklődő hallgatóság élőit folyt le ezúttal 
is, a felolvasást az egyesület titkára tar­
totta és annak során azon jelenségekkel 
foglalkozott, a melyek mai társadalmi in­
tézményeink ée jogrendünk keretében ke 
reskedelmi érdekeknek az érvényesülését 
hátrányosan befolyásolják a tapasztalható 
érdeklődés indokolja az elnökség előtt, 
hogy néhány előadást még a márciusi 
vasárnapokon szervezze; elsőül ezek kö­
zött dr. Haendl Vilmos egyetemi magán­
tanár Ur áll, a ki a kiegyezés gazdasági 
vonatkozású részeiről Ígérte meg egy elő­
adás megtartását. A vasárnapi eléadást 
Fáik Lajos alelnök ur bevezető szavai 
annak befejeztével az előadás tárgyához 
fűzött reflekzioi fejezték be.

—■ Népszerű előadások Szobosz 
lón. A kulturális mozgalom, melyről la­
punkban már megemlékeztünk : a nép­
szerű előadások Szohoszlőn fényes ered­
ménnyel jártak. Minden bét vasánapjának 
délutánján, mikor az előadásokat tartják, 
százakra menő közönség hallgatja ezeket 
végig. — A tél folyamán 12 ily előadást 
rendezett * társaság, mely 12-én befejezi 
a sorozatot. Az egyes előadások kiváló 
szakemberek közreműködése mellett a 
társadalmi, gazdasági, természettudományi 
karból voltak választva, Dr, Oróez Adolf

1907. lebruár 27.

ügyvéd, Bélteky Lajos lelkész a szocia­
lizmusról. Gerő Dániel, Gáspár István, 
G. Tóth János gázdasági — Závory Bé­
la, Dukay István, Kelemen János a tudo­
mány köréből olvastak fel ; mig Nagy 
Zoltán kir. albiró a családi otthon védel­
méről (homestaad) tartott előadást vasár­
nap. A társaság lelke, vezetője Széosy 
Miklós polgári iskolai igazgató.

— A Csokonai kör irodalmi va- 
ceorája. A Csokonai-kör a mai felolvasó 
ülés alkalmából az ülésen szereplő ivók 
és művészek tiszteletére társas vacsorát 
rendez az Angol királynő külön éttermé­
ben. Az aláírási ivén már eddig is sokan 
jelentkeztek a Csokonai-Kör tiszti karából 
és választmányából, a színtársulat tagjai­
ból, a hírlapírók közzül, valamint Dóczy 
Józsefnek, a kedveit dalköltőnek szemé­
lyes tisztelői sorából. Az étlap szerinti 
vacsora fél 9-kor kezdődik.

— Az adózá közönség figyel­
mébe. Felhivatnak azon hadmentességi 
dij kötelesek, kik a törvényben irt éven­
kénti jelentkezést edeig bármi okból el­
mulasztották, hogy a városháza emelet 
30 számú szoba nyilvántartásban f. évi 
február hóban annyival is inkább jelent­
kezzenek, mivel elleneseiben hadmentes­
ségi adójuk hivatalból leend megállapítva, 
s azonfelül pedig a vonatkozó törvény ér­
telmében szigorúan bűntetteim fog. Fel­
kéretnek a cselódturtó pazdák és iparosok 
hogy cselédeiket és segédeiket ezen je­
lentkezésre utasítani el ne mulasszák. 
Debreczen, 1907. február hó 25. a városi 
adóügyosztálya.

— Választmányi ülés. A csizma­
diák szakosztályának választmánya tegnap 
délután 6 órakor ülést tartott az ipartes- 
íüiet tanácstermében. Az ülésen a csiz­
madia mesterek szervezkedését tárgyalta 
a választmány.

— A hamisváltós Berger.
Nem múlik el nap, hogy Bergernek, 
a nagy hírre vergődött váltóhamisitó 
kábái fakereskedönek bűnei sorozata 
egy-egy lánczszemmel ne gyarapodna. 
Egyik feljelentés a másikat éri. Teg­
nap ismét megjelent a törvényszéken 
egy megkárosított áldozata Kun Ja- 
kabné és 1800 koronáig jelentette be 
érdekeltséget.

— Fahernyózás a debreozeni
azöllőkben. Egy társaságban arról volt 
szó, hogy a hernyók nagy része már feb­
ruárban kikéi. Ezt a társaság több része 
tagadta. Fogadás köttetvén, a társaság 
tagjai közül hárman vasárnap délután ki­
mentek a kertbe s a leszedett hernyó 
fés kökbe® nagy számú élő kicsiny her­
nyókat találtak. Ezt azzal hozzuk tudo­
mására az érdeklődő birtokosoknak, hogy 
— mint a hatósági rcndelctck is követe­
lik, — még ebben a hónapban tisztogas­
sák meg fáikat, mert nem csak az idei 
gyümölcs termés van veszélyben, hanem 
a lombozat teljes lekepasztása a fákat fö­
lötte visszaveti s károsan hat a követ­
kező évre is. De nem elóg csak az ágak­
ról csüngő hernyó fészkekeket leszedni, 
hanem a vékony gályák is megvizsgálan- 
dók s a gyürüzetesen azokra rakott peték 
is megsemmisítendők. Ezen kívül a törzs 
és vastagabb ágak kérgeinek repedéseibe 
rakott peték is megsemmisítendők a ké­
reg lekaparásával s mész, agyag és mar- 
batrágyából készitett habarcscsal való be­
meszel éssel. Sőt ez sem elég. A Csapó 
kertben óvek óta nem termett meggy. En 
a rügyok kifeslóse előtt tnnatonnal per­
meteztem s a múlt évben meglehetős



meggy termés jutalmazta fáradozásomat. 
Ajánlom soraimat a m. t. kertgazdák 
figyelmébe is, akik esetleg a kertség köz­
pénzén vehetnének megfelelő eszközöket 
s azokat jutányos dijért használatra bo­
csátva elősegítenék a közhasznú védeke­
zés általános végrehajtását; mert csak 
egyes emberek sporadikas védekezése any- 
nyit ér, mint az elhullott lovon a patkó.
Sz. K.

— Zöldy Marci, Komlóssy Em- 
ea, Tollagi Adolf és Pető Imre 1907. 
máre. 5 én monstre hangversenyének mü- 
gor beosztása a következő. Először is 
megjelenik Tollagi Adolf a kitűnő humo- 
rista mint Conferencier jelenik meg a pó­
diumon ée elmondja, hogy tuíajdonkópon 
mi is lesz majd és mi fog történni. Min­
den egyes művészt humorosan fog beje­
lenteni. Következik I Pető Imre zongora 
játéka. II. Zöldy Marci felolvasása a ma­
gyar dalról. (Közben egyesek előadva a 
hegedűn) III. Komlóssy Emma ének szá­
mai modern operettekből. IV. Tollagi 
Adolf Intimitások. — Szünet. — V. Pető 
Imre zongoraművész előadása. VI. Kom­
lóssy Emma dalok és kupiék. VII. Zöldy 
Marci a) Amerikai éleményei. b) Mint he­
gedűművész előad klasszikus darabokat 
és magyar nótákat. VIII. Tollagi Adolf
a) Monstre ? ? 1 ! Tragi-komikus jelenet.
b) Kupiók. Részletes műsort legközelebb 
adunk. Jegyek ezen rendkívül, érdekes 
hangversenyre a következő helyárak mel­
lett : Páholy 20 kor., I. r. ülőhely ti kor., 
II. r. ülőhely 4 korona, III. r. ülőhely 3 
kor., állóhely 2 korona, Kaphatók Csáthy 
Ferencz könyvkereskedésében. Ismételve 
ajánljuk ezen ritka érdekes hangversenyt 
a közönség szives figyelmébe.

— Eltűnt fiú. Pető Károly 14 éves 
fiú, atyja szív utca 14 szám alatti lakásá­
ról eltűnt. Atyja kérte a fiú országos kö­
rözését. — A rendőrség ily irányban intéz­
kedett is.

— Meghaltak. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap fo­
lyamán a következő halálozásokat , jelen­
tették be! Kiss Róza ev. ref. 7 hónapos, 
özv. Antal Sándorné ev. ref. 73 éves, 
Posta Erzsébet ev. ref. 22 hónapos, Pipó 
Juliánná ev. ref. 22 hónapos, Tuka Kál­
mán ev. ref. 57 éves, Győri Viktória róni. 
kalh. 21 éves, özv. Kovács Istvánné, ov. 
ref. 57 éves.

— Viaszáéit a más nevével.
Renó Szigeti Károly anyakönyvvezetői 
nagidijas Írnok feljelentette Gulyás Sán­
dort, aki az ő nevében mosónőjétől fel­
vette 8 korona értékű fehérneműjét és 
ízt értékesítette. A rendőrség Gulyás Sán­
dor ellen, akit ily elmen már többen je­
lentettek fel, megindította a vizsgálatot.

— A Polgári Takarék és Se 
gélyszövetkezet közgyűlése. N asár- 
nap, 1907. február 24-én tartotta a 1 Ol­
gán Takarék és Segélyszövetkezet X. ren­
des közgyűlését a tagok élénk részvételé 
mellett. Rásó Gyula kir. tan. elnök ve­
zette a közgyűlést, melynek kiemelkedett 
mozzanata az 190ti. évi mérleg és nyere­
ség számla előterjesztése volt. A közgyű­
lés tagjai elismoróssei vették tudomásul, 
a szövetkezet hitelüzletéuek nagymérvű 
emelkedését, konstatálván kikölcsönzött 
tőkének 335,198 99 koronával történt gya­
rapodását, miáltal a kihitelezett összeg 
1,523.182-99 koronára emelkedett. Az alap­
szabályok módosítása folytán az egész 
igazgatóság beadta lemondását. \\ eszpremy 
holtán főispán, alelnök méltatta Pásó 
Gyula elnök buzgó működését és tove- 
kenységét és ajánlotta őt egyhangú meg 
választásra. A közgyűlés lelkes éljenzés­
ül honorálta a főispán szavát és köztél- 
Máltással választotta meg Hású Gyula
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igasgalóstigi taggá. Ezután ugyancsak 
egyhangú felkiáltással választotta meg u 
közgyűlés az igazgatóság 16 régi tagját, 
uj tag gyanánt pedig lelkes éljenzéssel 
választotta meg gróf Dégenfeld Józsefet, 
az Alföldi Takarékpénztár igazgatósági el­
nökét. Jóváhagyta a közgyűlés az 53.874 
korona 11 fillér tiszta nyereség felosztá­
sára vonatkozó igazgatósági javaslatot és 
kimondta, hogy a VII. évtárs illat tőkéinek 
és haszonrészeinek kifizetését 1907. febr. 
25 én megkezdi.

A „ Forgalmi Bank Részvény-
délután

— Kitűnő bor, sestakerti rizling 
Mayer Jenőnél.

A „Hajtlumägyoi népbank Piaci- 
uteza 26. sz. nagytőzsde épületében mh-- 
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befizo- 
tésrp utólagos kamatszámolással 100 körömi 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kel! a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamut 
is benfoglaltatik.

— Orvosi körökben már rég is­
mert tény, hogy a Ferenc József keserü- 
viz valamennyi hasonló vizet tarlós has- 

emlitÓH-emeltó kellemes

meg: elnök Dr. Bruckner Ernő, alelnök 
Geréby Pál, ügyvezető igazgató Ungár 
Jenő, jogtanácsos Dr. Hegedűs Jenő, ügyész 
Dr. Magyar Simon. Az igazgatóság tagjai 
Dr. Berger Andor, Gara Alajos, Gold­
stein Mór, Killer Ede, Kontsak Géza, Li­
geti Ödön, Dr. Váradi Szabó János A 
felügyelőbizottság tagjai : Fisch Lajos, Dr. 
Geréby György, Hajdú Imre, K. Sohnl-; 
fért József és Schwartz Vilmos. A társa-! 
ság célja: Mezőgazdasági, ipari és keres­
kedelmi vállalatok létesítése, fejlesztése 
és támogatása, parcellázások eszközlése és 
fmancirozása.

— Farsang estély. A Magyar Ki­
rály kávéházban holnap este Kiss Béla 
teljes zenekara közreműködésével nagy 
farsangi estély tartatik. Kitűnő kávéházi

társaság'1 tegnap délután tartotta ala-j hajtó hatása és — --- — .
kuló közgyűlését az Általános Takarék-. izénél fogva, már kis adagban is toteme- 
pénztár Részvénytársaság tanácstermében, sen felülmúlja Kérjünk határozottan bu- 
Az igazgatóság a következőképen alakult renc József keserüvízet. J-

■ ■ - " 1 ™-~- _ Mindenféle bel- és külföldi
gyógyszer különlegességek, szópitőszerek, 
arczkrémek, szappanok, illatszerek slb- 
egyedüli raktára G rósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczenben, Kossuth u. 
8. sz- „Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Mag? harc előtt.
Félnapos miniszter tanács. 

Wekerle Bécsbe utazik.
— Távirati tudósi ti*. —

Budapest, febr. 20.
A kormány tagjai ma több óráig

ö rcs,iron ’sut ktdoskodik. I tanácskozás targya a vamtanla Cs la
— Mellfüző-müterem áthelyezés ! egyezés! kérdésekben az osztrák kor- 

Tisztelottel van szerencsém értesíteni Dob-1 mánynyal szemben való állás fogla- 
reczen intelligens hölgyközönségét) hogy^g volt.
a Piac-utcán évek óta fennálló üzletemet i Wekerle március havában mint- 
áthelyeztem a régi helyiséggel _ szemben,; 
a Piac-utca 61. számú ház utcára nyili 
üzleti helyiségébe. Az uj helyiséget fővá 
rosi mintára fényesen, a modern kívánal­
mainak megfelelően, teljes kényelemmel, 
próbateremmel rendeztem be. Kűltöidi ta 
nulmányutaimon szerzett tapasztalataim 
alapján vezetem 15 ev óta üzletemet, mo y 
idő alatt vevőim és megrendelőim szám­
talan esetben fejezték ki teljes bizalmu 
kát és elismerésüket, ezzel igazoltak, hogy 
eredeti párisi szabás szerinti mell fűzőket

1 nyíló1 egy három hetet fog Becsben tölteni 
s igy nem lesz módjában a kabinet­
tel tanácskozni, ezért kellett már must 
megállapítani azokat a határokat, a 
meddig a tárgyalások alkalmával a 
kormányelnök elmehet.

Wekerle és Beck osztrák minisz­
terelnök c hó 28-án kezdi meg a tái - 
gyalásokat. Wekerle holnap Bécsbe 
utazik. Útjában Szterényi és PopovicsUlvvlUll Utuioi — _ ,

szükség esetén 6 alatUs^a logcsino- államtjti?árok is elkísérik
gabb és legelegánsabb kivitelben, oly mó 
dón hogy n legérzékenyebb alaknak is 
igen kényelmes ós egészségi szempontból 
felette üdvös. A saját vezetésem es felü­
gyeletem álló megnagyobbított műterem­
ben óriási nagy, kész raktár á.l a hölgy- 
közönség rendelkezésére, a legtntgyo >.

Sajnos, sem magyar, sem osztrák 
politikai körökben nem igen bíznak a 
tárgyalások sikerében s exert már 
most beszéd tárgyát képezi az, hogy 
a jövendőben, hu a tárgyalások med-

Kozunayy minőségtől a döek maradnak, mi történjék ?
itgänomabb H,!lo1ig.Íí6r«m szives bkal- te osztrák MM is turgyrrlnso
inukat a jövőre is, amelyre szolgálatkész

mindenkor ráfogok szolgálni. Lelj eb tisz j 
telette!: Goldstein Karolina 1 iac-utca t)l.
szám. _

— Báli legyezők, fésűk hajtük, 
kefék, szappanok, legnagyobb vá­
lasztékban igen olcsó Mentze Hen­
rik áruházába Kossuth u. 4 szám 

Nincs fa Debreczenben De 
van ió meleg alsó ing, also nadrág, bélelt 
keztvü és harisnyák a Nyakkendő király 
m,j divat üzletében a lőposta mellett, a 
hői tulhalmozott raktár miatt ezen cikkek 
leszállított árban kaphatok.

_Naivon olcsón lehet vásá­
rolni, férfi- divat cikkel. -- Nyakkendőt, 
kalapot, fehérneműt 
rálynál. a főposta 
Rózsa Lajos. ISestakerti rizling, Mayoi Jo- j
nőnél.

a Nyakkendő ki­

kul folytatóit ma ugyan azokban a 
dolgokban, a melyekben Budapesten 
volt a minisztertanács.

Wekerle jelen utjaból csak néhány 
nap múlva lér vissza. Az előzetes 
tárgyalások alkalmával a kiegyezésnek 
egész komplexumát át veszik elejeiül 
végéig úgy, hogy a Beckkel való 
tárgyalásai alkalmával tisztán láthassa 
az egész ügyet.

Habár nagy készültséggel lát a 
tárgyalásoknak Wekerle, még sem bíz­
nak abban, hogy márczitis végéig meg­
fogható eredmény lesz.

Késő éjjel jelenti tudósítónk, hogy 
holnap Wekerle, Kossuth és Darányi

mellett. Czőgvezotő|;.llaintitk,inlikk,u lllilz,n;lk Becsbe.
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TÁVIRATOK.
Andrássy a királynál.

tíudapest, február 20 Andrássy 
Gyula gróf — amint politikai körök­
ben hírlik —e hét végén Becsbe megy, 
kihallgatáson jelentkezik az uralkodó­
nál, akinek az alkotmánybiztositéki ja­
vaslatokat mutatja be.

Bubios püspök ügye.

bűntettében vétkesnek találta s 21 napi 
fogházzal sújtotta. Vádlott az ítéletet meg- 
felebbezte.

A hamis eskü. Hosszabb időn ke­
resztül Zádor Benő hajdúböszörményi ke­
reskedőnél eszközölte vásárlásait Hegedűs 
Jánosné hajdúböszörményi gazdálkodóné. 
Több alkalommal hitelbe vitte el az áru­
kat H gedüsnó s midőn már jókora ősz- 
szegre felgyűlt a tartozása egyszer csak 
elmaradt az üzletből. Zádor miután hasz­
talan sürgette Hegedűsnél tartozása kifize­
tésére harmadéve ősszel beperelte a járás- 
bíróságnál. A tárgyalás folyamán azon­
ban Hegedüsnc és Mária nevű leányaBudapest, febr. 26. Annak idején 

tudvalévőén a törvényszék vádtanácsa megcskűdtek, hogy ők soha semmit nem 
a László Fülöp régiség kereskedő és vittek el a Zádor boltjából hitelbe, s igy 
Hajnoci József püspöki titkár ellen
tett feljelentésekben nem talált delik- 
tumot, A vizsgálóbíró a vádtanács 
végzése ellen felfolyamodással élt s 
ma a budapesti kir. ítélőtábla t Asz ló 
Fülöp ellen csalás és sikkasztás miatt 
Hajnóci titkár ellen csalás miatt rendelt 
el vizsgálatot.
Eötvös Bálint újabb bünpöre.

Budapest, febr. 26. Még képvi­
selő korában dr. Eötvös Bálint igaz­
gatója és ügyésze volt a Csepel-szigeti 
Takarékpénztárnak. Pénzügyi manipu­
lációi tudvalevőleg sok kellemetlenség­
be vitték bele s több bünpöre támadt 
abban az időben. Ezek egyikét ma tár­
gyalta a törvényszék dr. Doleschall 
biró einöklése mellett. Eötvösnek a 
bank igazgatói váltókat írtak alá, kö­
rülbelül 27.000 korona összegben és 
amikor fizetni nem tudott, azt a fel 
jelentést tették ellene, hogy ök a ta­
karékpénztárnak és nem Eötvös Bálint­
nak szánták a pénzt, melyet ez ekként

a járásbíróság Zádort keresetével eluta­
sította. A megkárosított megfellebbezte az 
Ítéletet és a debreceni trvszék ma tartotta 
meg ez ügyben a főtárgyalást. A mai tár­
gyalás folyamán Zádor tanukkal igazolta, 
hogy Hegedűsnó több ízben vásárolt nála 
hitelben és nála 72 koronával adós is ma­
radt. A törvényszék tehát Hegedűsnél és 
leányát hamis eskü vétségében bűnösnek 
találva, őket négy-négy hónapi fogházra 
itéile. Vádlottak az ítéletet megfelebbezték.

REGÉNY-CSARNOK. 

Az utazó csoda.
,‘tfi. Fantasztikus regény.

VII. FEJEZEL
A rendőri nyomozás.

Midőn a „tűz“ kiáltás fölhangzott, 
Paponotnét, a házmesternél, elfogta 
izgatottság.

Épen akkor szundikált csöndesen kis 
kályhája mellett, végi karosszékében.

E vészkiáltásra talpra ugrott és bár 
egész testében remegett, mégis kifutott 

! körülnézni.
.... ... .r . , . I Az egész lépcsőházban ekkor már

egyszerűen elsikkasztott. Ma tanú ki-1 óriási zsivaj hallatszott; az ajtókat csap­
hallgatások voltak. A tárgyalást holnap | kodták, a lakók rémülve kiáltoztak és jaj­
folytatják. jgattak.

Egy okos szomszéd rögtön a legkö­
zelebbi tüzőrséget rendelte oda, rnig má­
sok a gázvezetéket elzárták és az abla-

DEBREGZEN, Klstemplombazár.

Óriási választék érkezett
valódi Perzsa és keleti

szőnyegekben.
Indiai nyomat, Indiai hímzés, 
Psrawanok, Papucsok stb. stb.

Japán és Perzsa különlegességek.
í Kérjük kirakatainkat megtekinteni! 1 
OIobó árak! Olosó árak!

Friss termésű
Vélemény magvak

melegágyak részére

Kontsek Gézánál
Kossuth-uteza. 

Árjegyzék ingyen. "SBa

Vérengző huszártiszt.

Miskolc, február 26. A várost az 
este óta egy huszártiszt vérengzése 
tartja izgatottságban. Szathmáry Ki­
rály Pál honvédhuszár hadnagy egy 
étteremben mulatott s összeszólalko­
zott Mindszenti biztosítási hivatalnok­
kal, akit összekaszabolt. Morvát rend 
örkapitány Mindszenti segítségére sie­
tett s felszólította, hogy adja át kard­
ját. A hadnagy erre Horváthoth kezdte 
kardlapozni s oly súlyos sebeket ej­
tett rajta, hogy a kórházba kellett 
szállítani. A vérengző tisztet letartóz­
tatták.

\
Hazai és cosmanosi jó mosó 
barketek. Flanel, bársony-fla­
nel és szövött* minőségekben. 
Fehér piké és sinúr barketek f

óriási választékban.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Hatóság elleni erőszak. Még ta

valy ősszel történt, hogy Szilágyi Imre 
hajduszoboszlói gazdálkodó a sörcsarnok- 
ban mulatva, a többi vendégekkel gorom- 
báskodui kezdett. Az előhívott rendőr- 
biztos rendre ulusitotta a garázda embert, 
ez azonban dühében a jelenlévő rend­
őröknek támadt és a kezében lévő bottal 
végig veri rajtuk, úgy hogy alig tudták

kon hajigálták ki az ágyneműiket és búto­
raikat.

A tűzoltók gyorsan megérkeztek és { 
a gőzszivattyu teljes erővel fecskendezte 
a vizsugarakat az épületre, de hiába, a 
lángok már elborították a lépcsőt, a házat 
már nem lehetett megmenteni, csak a 
szomszéd épületek védelmére kellett szo­
rítkozni.

A lakók nagy nehezen megmenekül­
hettek, de a tűz oly gyorsan harapódzott 
el, hogy legtöbb bútoruk odaégett.

Szerencsére nem esett emberélet a 
vész áldozatául, mert megyyőződtek róla, 
hogy Grillsrd tanár is a tűzvész előtt 
tűnt el.

Folytatása következik.

i
Félig kész, kiszabott batiszt, se­
lyem, tüttés applikált finomabb 
ruhákból állandó nagy válasz­
ték jutányos szabott árakhoz.

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon-, divat és szőnyeg áruháza

Kirakataink állandóan legutolsó 
divatot tüntetik fel. 3

10 darab legkedveltebb sorsjegy
havi 4 korona 87 filléres részletre kap­
ható ; u. m.: 4 Jószív 2 Bazilika és 4 Er 
nsébet-sorsjegy. Éveate 7 hozás, 350 000 
korona nyereménnyel Már az első részlet, 
azaz 4 korona 87 fillér postautalványon 
való beküldése után mind a tiz sorsjegy 
az összes húzásokon rósztvesz. A lenti sors­
jegyek közül öt darabnak húzása már már 
czius 1-én lesz, miért is kérjük a befizeté­

seket mielőbb czimíinkro küldeni:megfékezni verekedésében. A törvényszék

ZiXmnTT «bgM BUDAPESTI polgári takarékpénztár
ülnökloto alatt hatóság elleni erőszak Budapest, Kerepesi nt 40

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arezbőr tiszta- 
talanságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozza 

való Fáy “ szappan 1 korona.
Illatszerek minden illatban

1- 2—3 koronás üvegje.
Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere ezikkoknok és liasonszervi gyógy' 

szereknek. Kapható a készítő

Gró$% Nagy Ferenc*
gyégyuarétinél

DEBRECZEN, Kossuth-uteza 8. •*
, Arany egysmvn“ gyógy esertór.

Telefon 496 sw. Telefon 496. •*
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Egy gallér 14 kr.

Őszi és téli idényre
80 krtól.
40 „
26 „
20 „

Ozibelin 
szövetek 
flanelek 
parohetek

Selyem- és Plüss sálak.
Férfi-, női- és gyer­
mek tricó.

Férfi- és női fehérnemű
és még sok fel nem sorolt áru 

dús választékban.

Doszpsiy János Utóda
Főtér, Tisza palota.

OEtiHKGZKNl KÜGGKTI.IwN ÚJSÁG
Mludennemti

Fordításokat Értesítés.

az

©

$

,1 Mg*«!

valamint bármely európai nyelvre
gyorsan és pontosan eszközöl

Nyelviskola (Széchenyi-n. 19.)

Női- és gyermek harisnya 18 krtól. i

Meghívás.
A „Tiszavidéki Mezőgazdák Szövetkezete“ Debreczenben
114 évi (csonka év) rendes közgyűlését
1907. évi mározius hó 17 ikén, dél­
előtt 10 órakor saját helyiségében Széc­
henyiül. 1. sz. alatt tartja meg, melyre a 
szövetkezet tagjai tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítő 

2 tag kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés a múlt üz­

letév eredményéről.
8. Az 1906. évi mérleg* és zárszá­

madások előterjesztése.
4. A felügyelő bizottság jelentése és 

ennek kapcsán a felmentvény megadása,
5. Az igazgató tanácsnak 20 tagra 

való kiegészítése.
6. Indítványok.

As igazgatóság.
Kivonat a* alapszabályokból e 1 2. §.

Minden üzletrész egy szavazatra jogosít, de egy tag 
sem gyakorolhat saját üzletrészei alapján SO szava­
zatnál — meghatalmazás alapján pedig saját üzlet­
részei hozzászámitásával 10 szavazatnál többet.

13. §. Oly indítvány, mely az alapszabályok 
módosítását vagy a szövetkezetre valamely teher 
vállalását foglalná magában, négy héttel a rendes 
közgyűlés előtt az igazgatósághoz iráahan nyújtandó 
te. Minden egyéb indítvány pedig a közgyűlés előtt 
8 nappal a szövetkezet irodájában Írásban jelen­
tendő be.

* Á mérleg az intézet helyiségében ki van téve 
az a tagok által a hivatalos órák alatt megtekinthető

Mélyen leszállított árak
különösen kíemelendők:

75 cm. széles Anna flanel métere i? kr.
Jé mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr,
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55, 75, 8Ö, 90 kr. 
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkás Cheviot in. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . 70 kr.
1 darab flanel blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 Irt.

I" Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.

I Maradékok fél árban.

Szabó Lajos Fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház.

A debreceni cv. ref. egyház pres- 
bytóriuma tudomására hozza az egy­
ház tagjainak, hogy az 1607. évi egy­
házi adó és országos közalapi járulék 
ki van veivé s a kivetési munkálat az 
egyház számvevői hivatalában köz­
szemlére ki van léve, hol az a hiva­
talos órák alatt folyó évi február hó> 
28. napjának délelőtti 6 órájától kezdve 
folyó évi március hó 7. napjának dél­
utáni o órájáig bárki által megtekint­
hető.

Felhivatnak ennélfogva egyházunk 
tagjai, hogy ezen adókivetési munká­
latot a kitett helyen és időben tekint­
sék meg s a ki a kivetést helytelen­
nek találja s annak helyesbítésére 
bármi oknál jogot formált: az iránti 
felszólamlását az egyházi törvények 
251. §-a értelmében a fent kitett idő­
ben az ev. ref. egyház számvevői hi­
vatalánál (Egyház-tér 17. szám alatt) 
a hivatalos órák alatt szóval vagy írás­
ban megteheti s annál is inkább meg­
tegye, mert későbbi felszólamlásnak 
hely nem fog adatni.

Kelt Debreczenben, az ev. ref. 
presbyteriumának 1607. évi 
iő 24. napján tartott gyiilé-

egyház
február
séböl.

ft riehreczeni ev. ref. egyház
presbyteriuma.
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CZÜBA-DUROZIER 8 Cie.
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mint szö^etkesef

Debrecen, Piac-utca 49. sz., a Főpostával szemben,
tagjainak ölesé, könnyen visszafizethet» kölcsönt nyújt.

Tag lehet mindenki, a ki legalább heti 40 fillér befizetése kötelez, magát.
® annyiszor .100 korona kölcsönt vehet igénybe,

-TWIT 8 BE difi JW a hányszor negyven fillért hetenként, befizet.

— TÄ eafstnsreiasetf * l“m*‘
t„* i «ttsyfisűrasr481 "■

v AZ IGAZGATÓSÁG :
Szele György First Ödön

Dr. Spitz Llpót
ügyvéd, jogtanáé««.

ev. ref. lelkész, elnök. nagykereskedő, alelnök.
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Apró hirdetések.
10 szrtifc *0 fillér, Hzontul minden rzó 4 fillér, r.
egki.flebb hirdetés 40 fillér. Vastag bellii bftl hm-
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál

lessák válasrbélyeget csalóiul._ _ _ _ _ _ _

Törlesztései? kölcsönöket 4-4' ;. százalékos 
tőke-kamat mellett rövid idő alatt f ily4- 
Kittnl, drága kamatu tartozásokat ol 
oeóbbm kicseréltet, házakat és birtokokat 
vészén és elad Hóry bankirodája, Hu­
nyadi u. 2. szám alatt az emeleten.

Gonwériroaást 3 krajczártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreezen, kistemplombazár.

Pecsétnyomót, vésnöki munkát n legjuti- 
nyosabban készít Halász Nándor vésnök 
Piacz-utcza 24. Ugyanott óra és ékszer 
javítások a legolcsóbban. __________

Tea vaj Naponta friss érkezés. Kapható 
Kertész Sándor fűszer üzletében.

A Hajdumegyet Népbank gyakarnokot keres.
írásbeli ajánlatok, bizonyitvány-másohi- 
tokkal az igazgatósághoz nyújtandók 
he. Az állás azonnal elfoglalandó.

Remek fajaim; kapható, naponta friss tea 
vaj (Hűek Izidor Póterfia 7(1. Telefon 43.

Aki szép tiszta ruhába szeret járni, vagy 
v ihaját másszinre szeretné átváltoztatni, 
azon illető sziveskenjen fölkeresni Péchy 
Bertalan kelmefestő és vegy tisztitót 
Szécshényi utcza (i. A ozimemre kérem 
ügyelni.

ájtó-utcza 20-ik száma ház kedvező felté­
telek mellett eladó mely évente 3000 
koronán felül jövedelmez. Értekezhetni 
lehet Scsta kert II. járás a Csőszházzal 
szemben.
r..r.~ sürgős megvételre kerestetik. 
Tzim. Piacz-utcza 49. sz. második udvar­
ban az irodában.

Lapkihordónő felvétetik a Idádéban.

Nyirlugoson egy veres plóhvel fedett ház, 
4 szoba bolthelyisóg istálló, szokérszin 
stb kellékekkel ellátott ház, igen alkalmas 
italmérősnek vagy más üzlethelyiségnek' 
a piaczon kiadó vagy részletfizetésre 
eladó. Értekezhetni a kiadóba.

Idei dió mintegy 50 métermázsa igen jutá­
nyosán eladó. Czim a kiadóhivatalba.

Ügyvédjelölt ügyvédi irodába ajánlkozik. 
u7Ám a kiadóhivatalban.

Raktárnak vagy műhelynek igen alkalmas 
üveggel fedett nagy szin mellékhelyisé­
gekkel együtt azonnal kiadó Szécsényi- 
utcza27. szám alatt. Értekezhetni ugyan- 
ott az utczai lakásba.

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Modern lakúházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Pavlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

1
Egy fényezett jó karban levő Íróasztal eladó. 

Czim a kiadóba.

2 udvari lakás 3 szobás konyha spór fás- 
lmmra minden lakásnak külön bejárat 
kiadó, tiathlen-u. 14. sz.

Rövid zongora olcsón eladó Miklós-utcza 
5. keresztépületben.

Eladó egy nyilas sámsomi szőllő rajta lévő 
épületekkel, mely áll 1 szoba, konyha. 
Értekezhetni lehet 'Sostakort II. járás a 
csőszházzal szemben.

Tanuló felvétetik fizetéssel Harmathy Pál 
könyv és papír kereskedésében Fiivész- 
kert-u. 14.

Két tagú családhoz közép kom nő felvé­
tetik. Czim a kiadóhivatalban.

lajduság) §|zép a bajusz
Bajuszpedrő. „ M„.

:äü»_ HAJDÚSÁGI PBDRŐ-iel.
Elismert legjobb különle­
gesség a a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors éa biztoa 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 

7 kor. 15 fillér, bérmentve 
Védjegy, utánvéttel.

Egyedüli készítő :Grósz Nagy Ferencz
gyógyBcerécs

DEBRECZEN, Koaauth-utcza 8. az.
.Arany egyszarvú" gyógyszertár. 

Telefon 496. az. Telefon 496. az.

Zander-féle gyógyintézetemben
c hó 4-ike, hétfőtől kezdve az órák be­
osztását megváltoztattam. — A női óra 
3—4-ig lesz. —■ Férfi órák : d. e. 12—1-ig 
d. u. G—7-ig. — Gyermek óra d. u. 4—5 jK 

Többek kérdezősködéso fnlytán szük­
ségesnek látom itt közölni, hogy a hosz- 
szabb időre történő abbonálás esetén (’/„ 
év, 1 óv) az árak lényegesen kissobbok a 
rendes dijjaknál.

Tisztelettel
Dr. Szász Adolf.

Legolcsóbb, legjobb
bevásárlási forrás

alkalmi ajándékokban
u. m. : Illatszerek, Par­
füm casetták, Illatos kez- 
íyü és zsebkendötartók, 
Menicür készletek, Coc- 
nac, Rum, Thea, Czu- 
korka különlegességek.

Bácz Herman
„Angyal" drogueriája.

Debreezen, Piacz-utcza 42.
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Distiller« i vi

Stock cognac
Medicinal

kezesség mellett, tiszta 
borból párolt

Állandó vegyi ellenőrzés 
alatt.

Carnes Stock
pároló telepe,

Fiume-Baroela,

Csakis elsőrangú üzle­
tekben kapható.

Legújabb híradásom!
Kötelességemnek tartom, az összes volt és meglevő igen nagyra becsült Vevőimnek tudomására 

adni, hogy köztem és a velem összeköttetésben levő gyárosokkali eltéréseket — békességéé utón elintéztem.

Mostan érkeznek meg
Női ruhaszövetekből, Delénekből és kartonokból az elképzelhető legújabb és legizlésesebb választékok.

Téli szövetet és" Barchetokat ~~
nagyon elcsón aáom, nehogy a jövő évre maradjanak. ‘ • ,«

Becses pártfogásokat kérve, maradtam

A kirakat sötékékre van festve.
kiváló tisztelettel

rr s
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